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— Nove vrste kuga. V Saarbriikenu v Prusiji na 
NemSkem se je pojavila med vojaštvom neka nove viste kuga. 
Samo v 3. voju je obolelo 300 mož, med temi 130 nevarno. 
22 vojakov je že pomrlo. Vojaška zdravniška komisija pre
iskuje sedaj to bolezen. 

— Zver v obliki matere. Udov a Anastazija Kanas 
iz Lonzove blizu Tarnopola bi se biia rada zopet omožila To 
jej je pa ovirala njena hčerka. Da doseže vendai svojo na
kano, je zaklala ta zver lastno hčerko ter vlovila vso krv. 
ki je odtekla hčerki, ter jo spila S tem je hotela odpraviti 
sledove krvi. 

— Srce na desni strani. Neki dečko je prišel radi 
silnega kašlja v bolnišnico v Moskvi na Ruskem. Zdravnik 
je zapazil med preiskovanjem, da ima dečko povsem zdrava 
pljuča, a da ima srce na desni strani mesto na levi. Bratje 
dečkovi so ustvarjeni povsem normalno. 

— Uradni jezik na dunajski univerzi O priliki 
neredov in grdih činov, katere so povzročevali nemški burSi 
na dunajski univerzi, so se pritožili slovenski dijaki, radi 
krivic, na rektorat v posebni spomenici. Ta spomenica je bila 
spisana v nenemškem jeziku in ni bila sprejeta- Da bi se v 
bodoče ne pripetilo več kaj tako .̂ groznega", je sklenil aka-
demiČni senat, da morajo biti vse prošnje dijakov za univer
zitetno pisarno spisane v nemškem jeziku Blagor tebi, o 
nemški šovinizem: vsi so ti na uslugo in na vseh straneh. 

— Novi metropolit srbski. Metropolitom srbskim 
je bil izvoljen v nedeljo vladni kandidat škof Inocent v Nišu 
8 25 glasovi. 9 glasov je bilo razcepljenih. Kralj srbski je 
že potrdil to volitev. Svečano umeščenje se je izvršilo 
AČeraj. 

— Hrvatski visokošolci v Budapešti so si usta-
moviU svoje društvo ^Krešimir". Dotična pravila so predložili 

v potrjenje madjarskej vladi. Ta jim je vrnila pravila z ute-
meljenjem, da obstoji v Budapešti že madiarsko akademičao 
društvo, h kateremu naj se pridruže tudi hrvaški dijaki in 
se tako približajo madjar̂ kim kolegom. Tako utemeljevanje bi 
smatrali mi za navadni madjarski „Witz^, a tega ne moremo, 
kajti to je žalibog gola resnica. Svoboda na madjarskem je res 
občudovanja vredna. Ali še čudneji fenomen so eni Hrvatje, ki 
vzlic vsem takim pojavom vendar verujejo še vedno, da so 
Madjari, Hrvatom — bratje! 

— Poskus samomora radi — pusta. V Lahovi-
cah na češkem ustrelil se je med plesom še ne 20 letni mla
denič v prsi. Kroglja mu je obtičala v jedni kosti. Na vpra
šanje, zakaj je to storil, je odgovoril: „to sem storil iz ža
losti, ker bode v kratkem konec pusta". To mora biti pravi 
pustni norec. 

Novice. 


